LMA100, Matematik del 1
Dugga 2B, VT04

(a) En forening med 24 medlemmar skall vilja en ordforande. Det
finns tre kandidater. Pa hur manga sétt kan rosterna fordelas?

b) Antag att man vet att Stina, Pelle och Lisa alla kommer att rosta
g
pa den forsta kandidaten. Hur manga valresultat kan man fa da?

. Skriv 15234 i basen 7.
. Los den diofantiska ekvationen 21x — 27y = 15.

(a) En forening med 12 medlemmar skall vilja en kommité med 5
medlemmar. Av dessa 5 skall 3 inga i det verkstéllande utskottet.
Pa hur manga séitt kan det goras?

(b) Visa kombinatoriskt att
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